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Δείτε πού μπορείτε να αγοράσετε δώρα για τις γιορτές, ενισχύοντας παράλληλα τους σκοπούς συλλόγων και

σωματείων

Θεσσαλονίκη: Τα 10+1 Χριστουγεννιάτικα
bazaar του Σαββατοκύριακου

Πλήθος χριστουγεννιάτικων bazaars πραγματοποιούνται, παραδοσιακά, τις ημέρες πριν τα

Χριστούγεννα, προσφέροντας σε όλους εμάς την ευκαιρία να προμηθευτούμε δωράκια και

χειροποίητες δημιουργίες, ενισχύοντας παράλληλα τους σκοπούς κάποιου Συλλόγου ή

Ιδρύματος.

Συλλέξαμε εδώ μερικά από τα bazaars του Σαββατοκύριακου…

ΣΑΒΒΑΤΟ

ΣΥΖΩΗ

Ο Σύλλογος Γονέων, Φίλων και Κηδεμόνων Ατόμων με Διαταραχές Όρασης και Πρόσθετες Αναπηρίες

«ΣΥΖΩΗ» μας προσκαλεί στο χριστουγεννιάτικο μπαζάρ που διοργανώνει το Σάββατο 12 και την Κυριακή 13

Δεκεμβρίου 2015 στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας του Συλλόγου

(Ροδοπόλεως 5, τέρμα Πόντου, Καλαμαριά).

Το μπαζάρ θα λειτουργήσει από τις 10.00 το πρωί έως τις 7.00 το απόγευμα.
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«Ελπίδα»

Η Μονάδα Αυτιστικού Ατόμου και Αυτιστικού Ατόμου με Νοητική Αναπηρία «Ελπίδα» διοργανώνει

Χριστουγεννιάτικο Bazaar το Σάββατο 12 και την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2015 στην αίθουσα εκδηλώσεων

στις εγκαταστάσεις της στην Παιδόπολη «Αγιος Δημήτριος» στο Ωραιόκαστρο (οδός Στεφανίδη, ανευ

αριθμού).

Ώρες λειτουργίας: Σάββατο: 10.00-18.00

Κυριακή: 10.00-18.00

Μέσα σε μια χαρούμενη ατμόσφαιρα με ζωντανή μουσική, θα πιείτε το καφεδάκι σας, θα δοκιμάσετε ψητές

λιχουδιές στο μπάρμπεκιου και θα κάνετε τα ψώνια σας οικονομικά και άνετα. Θα βρείτε χριστουγεννιάτικα

δώρα, είδη οικιακής χρήσης, γλυκά, κεραμικά λουλούδια από τα εργαστήρια της Μονάδας, βιβλία, ρούχα και

άλλα πολλά…

Εργαστήριο καλών τεχνών Τζενανίδου

Το μεγάλο ετήσιο μπαζάρ κοινωνικής αλληλεγγύης με έργα μαθητών του Εργαστηρίου Καλών Τεχνών

Τζενανίδου πραγματοποιείται το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2015, στις 6-8 μ.μ., στο χώρο του Εργαστηρίου.

Τα έσοδα από το μπαζάρ θα δοθούν υπέρ του Συλλόγου Συνδρόμου Down Ελλάδος. Στην οδό Δορυλαίου

19 (Κάτω Τούμπα).

Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη

Τα  Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη και ο «Μορφωτικός Αθλητικός Σύλλογος Ευάγγελος Μαντουλίδης» 

διοργανώνουν Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Bazaar, το Σάββατο, 12 Δεκεμβρίου 2015, από τις 11:00 το

πρωί έως τις 20:00 το βράδυ, στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων στις εγκαταστάσεις  

του Γυμνασίου - Λυκείου (12ο χλμ. Ε.Ο. Θεσ/νίκης - Ν. Μουδανιών).

 «Το Χαμόγελο του Παιδιού»

«Το Χαμόγελο του Παιδιού», και φέτος τα Χριστούγεννα, προσκαλεί τους φίλους του, να επισκεφτούν τα

χριστουγεννιάτικα bazaars που διοργανώνει σε πολλές περιοχές της Ελλάδας και να στηρίξουν το δύσκολο

έργο του.

Το Κιόσκι του Χαμόγελου βρίσκεται Αγίας Σοφίας & Ερμού, στο κέντρο της πόλης και λειτουργεί τις ώρες

καταστημάτων (έως 31/12). Επίσης bazaar πραγματοποιείται και στο MEDITERRANEAN COSMOS (έως 24/12).

ΚΥΡΙΑΚΗ

Εορταγορά της Εταιρείας Σπαστικών Βορείου Ελλάδος

Την ευκαιρία να γευτούν τις αγιορείτικες συνταγές και τα βραβευμένα κρασιά του Πατέρα Επιφάνιου θα

έχουν όσοι προσέλθουν στη Χριστουγεννιάτικη Εορταγορά της Εταιρείας Σπαστικών Βορείου Ελλάδος στη

Θεσσαλονίκη (Όπισθεν Σχολής Πολέμου –Φοίνικας) την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2015, στις εγκαταστάσεις

της ΕΣΒΕ από τις 12 το μεσημέρι έως τις τρεις το απόγευμα. Ο Πατέρας Επιφάνιος για τρίτη χρονιά στηρίζει

την προσπάθεια της Εταιρείας να εξυπηρετήσει τις ανάγκες των ατόμων με αναπηρία που φιλοξενεί.

Αγιορείτικη ψαρόσουπα, κριθαρότο με θαλασσινά, κόκκινο ή λευκό κρασί Μυλοποτάμου Αγίου Όρους, θα

γεμίσουν αρώματα την Εορταγορά, στο πλαίσιο της οποίας οργανώνεται ο 5ος Τηλεμαραθώνιος Αγάπης

Livemedia από την εταιρεία Inventics Α.Ε. To διαδικτυακό κανάλι Livemedia θα μεταδώσει ζωντανά τις

εκδηλώσεις.

Το σύνολο των εσόδων από τον 5ο Τηλεμαραθώνιο Αγάπης Livemedia θα διατεθεί αποκλειστικά υπέρ των


